

赴东瀛挑战大阪钢巴 河南建业昨日出征

□王颂

3月7日,河南建业足球队踏上东瀛之旅,迎战亚冠联赛小组赛中最强悍的对手大阪钢巴队。

据悉,俱乐部方面对唐尧东和他的弟子们并没有规定具体指标,只希望球员能放开手脚与强队一搏,发挥出自身的水平就行。

首轮对阵新加坡军团,被寄予厚望的谭望嵩表现不佳,经过一周的恢复和调整,他的状态已有明显提升;曾有过亚冠经验的

谭望嵩,届时将会作为主力出场。另外,几名新外援与其他球员的默契程度也有很大的提高。

河南建业队本轮的对手大阪钢巴队近况不佳。在3月6日进行的J联赛首轮比赛中,大阪钢巴队主场1:2不敌老对手名古屋鲸八队。此前在2月27日的一场日本超级杯比赛中,天皇杯冠军大阪钢巴队在点球决胜中输给另一个老对手、上赛季J联赛冠军鹿岛鹿角队。遭遇两连败的大阪钢巴队,把3月10日主场对河南建业队的比赛看成是

挽回颓势的关键一役,这对于建业队来说或许是一件好事,对方逼出来打,反倒容易被建业队这类善打反击的球队钻空子。

在备战亚冠的这段时间内,建业俱乐部还了却了一桩“心事”:塞尔维亚“铁闸”兰西奇正式与俱乐部签约。他和队中的另一位“大牌”奥利萨德贝,将成为“中超专用”球员。

随着兰西奇的加盟,建业队本赛季已经引进了7名外援,分别来自波兰、尼日利亚、塞尔维亚、巴西、韩国和塞内加尔,成了一支名副其实的“多国部队”。



皇马大逆转

3月6日,皇马球员卡卡在比赛中。

当日,在2009-2010赛季西班牙足球甲级联赛第25轮比赛中,皇家马德里队主场在0:2落后的情况下,最终以3:2战胜塞维利亚队。(新华社发)

七日体“谈”

亮出真本事 咱不当“配角”

□李新伟

上周,见证了中国代表团5金历史性突破的第21届冬奥会落下帷幕。中国冰雪健儿在赛场上留下的精彩瞬间,至今仍为大家所津津乐道,而由此延伸的话题,传递的也是比较乐观的信号:在冰雪赛场,不用老看着人家摘金夺银,咱们自己也会创造经典,而且底气越来越足。

对不少体育迷而言,曾经对国内冰雪赛场的关注也是以“冷”为基调,总觉得这些项目都是美国、俄罗斯、加拿大、韩国这些“夺金专业户”的天下,咱不过是去凑热闹。直到中国队实现冬奥会金牌零的突破,情况才略有改观。如今这一届我们更是一举拿下5块

金牌,即使那些没有拿牌的项目,中国队选手的表现也赚足了人气。冬奥会闭幕当天,国外一家媒体这样评论说:“看着中国选手自信的笑容,谁还会拿他们当配角呢?他们所受的关注,已不亚于足球、篮球项目的明星,也增加了中国在冰雪项目上的话语权。”

在足球赛场,赛前被一些球迷称为“陪练”的国足,在与葡萄牙队的比赛中并不是以配角的姿态出现。两球落败的结果反映了球队实力的差距,不过国足的整体配合也让向来挑剔的葡萄牙媒体给予肯定,当地还有记者说这支队伍的水平“接近欧洲二流水平,足以入围世界杯决赛圈”,这话不排除有安慰之嫌,但近期国足的表现还是让人多了一点期待。拜托,继续进步吧。

国内足坛扫赌打假风暴仍在不断刷新着消息,南勇、杨一民、张建强三个“大佬”被正式逮捕,而中国足坛两名著名裁判黄俊杰和陆俊的“失踪”,也让外界猜测纷纷。他们是否也卷入了这场风暴?也许不久就有答案。

在国际体坛,两名大腕儿级的老将过得不是很顺:在NBA,昔日四届“得分王”艾弗森刚因女儿病重宣布不再参加76人队本赛季剩余比赛,他的妻子塔瓦娜又向法院提起离婚申请,里外一堆事儿,特立独行的艾弗森估计也在不停地挠头;现效力于“红魔”曼联队的英格兰前锋欧文,因伤将错过本赛季余下的所有比赛,这也意味着他将因此肯定无缘6月份开赛的南非世界杯,昔日“金童”如今饱受伤病困扰壮志难酬,不免让人叹息。

悲情

女篮队员王凡追悼会举行



3月6日上午,八一女篮队员王凡的追悼会在北京八宝山公墓举行。追悼会现场,王凡丈夫、前国手莫科手捧爱妻遗像泣不成声。

今年1月24日,王凡在训练中突然昏倒,其后马上被送往北京309医院救治,被诊断为肺栓塞。入院后一直处于昏迷状态的她最终于2月15日离开人世。

王凡同志逝世后,鉴于她在WCBA比赛中牺牲的实际情况和平时表现,解放军总政治部批准王凡为革命烈士。

(腾讯图片)

悲剧

一球员球场被肘击不治身亡



3月6日,医务人员将伊达霍尔抬上救护车。据法新社报道,当日,在苏丹恩图曼进行的一场足球联赛中,尼日利亚籍足球运动员伊达霍尔在比赛进行到第13分钟时冲入对方禁区,在与队友相撞时被肘击,最终不治身亡。

(新华社/法新)

悲愁

易建联脚踝扭伤退场



3月6日,新泽西网队赢得一场避免改写NBA最差战绩的关键战役,客场以113:93大胜纽约尼克斯队。

首节刚进行9分钟,易建联在争抢后场篮板球时不慎左脚踩在了对方球员脚上,导致脚踝扭伤,不得不提前告别比赛。至于易建联因此伤要错过几场比赛,目前尚无答案。

这是易建联本赛季第三次受伤。去年11月2日,他在与山猫队的比赛中被对手不慎撞倒左膝导致韧带拉伤。就在休养了一个多月快要复出时,他在训练中又被队友肖恩·威廉姆斯无意中将嘴唇撞裂一个大口子,医生用了50针缝合好他的伤口,结果他在休养了50天后才得以复出。

图为易建联(中)在比赛中受伤离场。(新华社发)

洛阳网
洛阳人的网上家园
WWW.LYD.COM.CN
点击生活 服务无限
地址:洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线:0379-65233618